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ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 
 
 
Εκδόθηκε από: Ypera Insurance Co. Ltd 
 
Η Πρόταση και Δήλωση του Ασφαλισμένου, το Ασφαλιστήριο, ο Πίνακας και οι Οπισθογραφήσεις ή Πρόσθετες 
Καλύψεις θεωρούνται μια σύμβαση και οποιαδήποτε λέξη ή φράση στην οποία έχει αποδοθεί ειδική έννοια θα 
έχει αυτή την ειδική έννοια οπουδήποτε αυτή εμφανίζεται. 
 
 
ΜΕΡΟΣ Ι - Παρεχόμενη Ασφάλιση 
 
Επειδή ο Ασφαλισμένος, ο οποίος  περιγράφεται στον επισυνημμένο Πίνακα  Συμβολαίου ο οποίος διεξάγει  την 
εργασία που αναφέρεται στον εν λόγω Πίνακα Συμβολαίου  και καμία άλλη για τους σκοπούς  αυτής της 
κάλυψης, με πρόταση και δήλωση για ασφάλιση η οποία θα αποτελεί τη βάση αυτού του Συμβολαίου και 
θεωρείται ότι ενσωματώνεται σ’ αυτό  έχει αποταθεί στην Ypera Insurance Co. Ltd (που από τώρα και στο εξής 
θα καλείται «η Εταιρεία») για την κάλυψη που περιλαμβάνεται πιο κάτω και  
 
Εις αντάλλαγμα  για την πληρωμή στην Εταιρεία του Ασφαλίστρου για την περίοδο ασφάλισης και για 
οποιαδήποτε μεταγενέστερη περίοδο για την οποία η Εταιρεία  θα αποδεχθεί  ασφάλιστρο ανανέωσης, η 
Εταιρεία  θα καλύπτει τον Ασφαλισμένο, υπό την επιφύλαξη  των όρων, εξαιρέσεων και προϋποθέσεων  που 
περιέχονται στο παρόν ή που οπισθογραφούνται ή αναφέρονται ρητά σ’ αυτό έναντι όλων των ποσών για τα 
οποία  ο Ασφαλισμένος θα καταστεί νομικά υπόλογος να πληρώσει σαν αποζημίωση αναφορικά με: 
 
(α)  τυχαία σωματική βλάβη (θανάσιμη ή μη ) οποιουδήποτε προσώπου, το οποίο δεν είναι μέλος της οικογένειας 
ούτε διαμένει κάτω από την ίδια στέγη (household) του Ασφαλισμένου και ούτε βρίσκεται στην υπηρεσία του 
Ασφαλισμένου κατά τον χρόνο που υφίσταται τέτοιο τραυματισμό. 
 
(β) τυχαία άμεση απώλεια ή ζημιά σ’ οποιαδήποτε περιουσία (η οποία δεν ανήκει στον Ασφαλισμένο ή σε 
οποιοδήποτε μέλος της οικογένειας που διαμένει κάτω από την ίδια στέγη (household) του Ασφαλισμένου ή σε 
οποιοδήποτε  πρόσωπου που είναι στην υπηρεσία του Ασφαλισμένου και ούτε είναι κάτω από την ευθύνη ή τον 
έλεγχο του Ασφαλισμένου ή οποιουδήποτε υπηρέτη ή αντιπροσώπου του Ασφαλισμένου)  που συμβαίνει κατά 
την περίοδο  κάλυψης που αναγράφεται στον Πίνακα ή οποιασδήποτε μεταγενέστερης περιόδου αναφορικά  με 
την οποία ο Ασφαλισμένος  θα είχε πληρώσει  και η Εταιρεία θα είχε αποδεχθεί το ασφάλιστρο που απαιτείται 
για ανανέωση του ασφαλίστρου  
 
και προκαλείται από  
 

(i) οποιοδήποτε ελάττωμα στα κτίρια  του Ασφαλισμένου που βρίσκονται στην διεύθυνση  που 
αναφέρεται στον Πίνακα του Συμβολαίου ή 

(ii) οποιοδήποτε ελάττωμα  στα μέσα, έργα, μηχανήματα ή εγκαταστάσεις που χρησιμοποιεί ο 
Ασφαλισμένος στην εργασία του, ή 

(iii) αμέλεια του Ασφαλισμένου ή οποιουδήποτε προσώπου που βρίσκεται στην άμεση εργοδότηση 
του Ασφαλισμένου ενώ ασχολείται με οποιοδήποτε από τα επαγγέλματα  που καθορίζονται στο 
Πίνακα Συμβολαίου. 

 
Η ευθύνη της Εταιρείας για το σύνολο των πληρωτέων αποζημιώσεων σε σχέση με ή που προκύπτει από 
 
(α) ένα συμβάν ή σε σχέση με ή που προκύπτει απ’ όλα τα συμβάντα μιας σειράς που είναι επακόλουθο ή 
μπορούν ν’ αποδοθούν σε μία  πηγή ή αρχική αιτία δεν θα υπερβαίνει το ποσό  που καθορίζεται στον 
Πίνακα Συμβολαίου ως το Όριο Αποζημίωσης για οποιοδήποτε ατύχημα ή συμβάν. Στο ποσό αυτό 
συμπεριλαμβάνονται τυχόν τόκοι, δικηγορικά έξοδα και άλλες αναγκαίες δαπάνες. 
 
(β)  Όλα τα συμβάντα κατά την διάρκεια οποιασδήποτε περιόδου ασφάλισης δεν θα υπερβαίνουν το ποσό 
που καθορίζεται στον Πίνακα Συμβολαίου ως το Όριο Αποζημίωσης για οποιαδήποτε περίοδο ασφάλισης. 
Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται τυχόν τόκοι, δικηγορικά έξοδα και άλλες αναγκαίες δαπάνες. 
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ΜΕΡΟΣ ΙΙ – Εξαιρέσεις 

 
Η Εταιρεία δεν θα αποζημιώσει τον Ασφαλισμένο σε σχέση με: 

1. ευθύνη η οποία αναλαμβάνεται από τον Ασφαλισμένο με σύμβαση ή συμφωνία, εκτός αν θα 
αποδιδόταν στον Ασφαλισμένο τέτοια ευθύνη ανεξάρτητα από την ύπαρξη μιας τέτοιας σύμβασης ή 
συμφωνίας. 

2. ευθύνη αναφορικά με σωματική βλάβη, απώλεια ή ζημιά που είναι αποτέλεσμα σκόπιμης ενέργειας ή 
παράλειψης του Ασφαλισμένου και η οποία εύλογα θα αναμένετο έχοντας  επίγνωση της φύσης και 
των περιστάσεων εκείνης της ενέργειας ή παράλειψης. 

3. ευθύνη αναφορικά με  

(α)  σωματική βλάβη ή ασθένεια οποιουδήποτε προσώπου σύμφωνα με σύμβαση υπηρεσίας ή 
μαθητείας με τον Ασφαλισμένο, αν η ευθύνη αυτή αφορά σωματική βλάβη ή ασθένεια ως αποτέλεσμα  
και κατά την διάρκεια της εργοδότησης ή της μαθητείας του προσώπου εκείνου από τον Ασφαλισμένο. 

 
(β)  οποιαδήποτε ποσά που είναι πληρωτέα από τον Ασφαλισμένο  με βάση  νομοθεσία που αφορά 
επαγγελματικές σωματικές βλάβες ή ασθένειες. 

4. ευθύνη αναφορικά με απώλεια ή ζημιά σε περιουσία 

(α)   που ανήκει ή που βρίσκεται κάτω από την εξουσία ή τον έλεγχο του Ασφαλισμένου. 

(β)  που κατέχεται σαν καταπίστευμα από ή που βρίσκεται υπό την φύλαξη ή τον έλεγχο προσώπου 
στην υπηρεσία του Ασφαλισμένου λόγω υπηρεσίας ή του αντιπροσώπου του Ασφαλισμένου. 

5. ευθύνη δια τραυματισμό και/η ζημιά που προκαλείται άμεσα ή έμμεσα από ή που μπορεί να αποδοθεί 
σε:  

(α)  σπάσιμο, πυρκαγιά, έκρηξη ή πλημμύρα. οποιουδήποτε λέβητα ή άλλου δοχείου πίεσης. 
(β) οποιοδήποτε ζώο, οδηγό, μηχανοκίνητο όχημα (εκτός από χειροκίνητο όχημα), ποδήλατο, 
σιδηρόδρομο, αεροκινούμενο ή πλεούμενο σκάφος ή πλοίο που ανήκουν ή βρίσκονται  στην κατοχή ή 
χρήση του Ασφαλισμένου. 
(γ)  ξένη ή δηλητηριώδη  ουσία στην τροφή ή στο ποτό, μόλυνση του νερού, αέρια, επαγγελματική 
συμβουλή, θεραπευτική ή άλλη αγωγή. 
 

6. την αναπλήρωση, συντικατάσταση ή αποκατάσταση αντικειμένων ή εμπορευμάτων  που πωλήθησαν ή 
που προμηθεύτηκαν ή  που επιδιορθώνονται ή ανακαινίζονται ή ελαττωματικής εργασίας που  
εκτελέστηκε από τον Ασφαλισμένο. 

7. σωματική βλάβη, απώλεια, ζημιά που προκαλείται από ή που προέρχεται από δόνηση ή την 
μετακίνηση ή την εξασθένηση ή επέμβαση στα στηρίγματα της γης ή κτιρίων ή οποιασδήποτε άλλης 
περιουσίας ή ευθύνης που προκύπτει ως επακόλουθο αυτής της ζημιάς. 

8. βλάβη απώλεια ή ζημιά που προκαλείται ή που προέρχεται από οποιοδήποτε πλοίο, σκάφος, 
αεροσκάφος ή σιδηροδρομικό υλικό, εμπόρευμα ή ευθύνη που προκύπτει ως επακόλουθο μιας τέτοιας  
ζημιάς. 

9. πρόστιμα, ποινές, τιμωρητικές ή παραδειγματικές αποζημιώσεις. 

10. βλάβη, απώλεια ή ζημιά που προκαλείται από οποιονδήποτε ανελκυστήρα ή κυλιόμενη σκάλα, 
μηχανοκίνητο αναβατόριο, γερανό ή ανυψωτήρα που ανήκουν στον ή που ενοικιάστηκαν στον 
Ασφαλισμένο ή για την συντήρηση  των οποίων ο Ασφαλισμένος είναι υπεύθυνος (εκτός από αυτά που 
αναφέρονται ειδικά στον Πίνακα του Ασφαλιστηρίου). 

11. θάνατο, ανικανότητα, απώλεια, ζημιά, καταστροφή, οποιεσδήποτε νομικές ευθύνες, κόστος ή έξοδο 
συμπεριλαμβανομένης επακόλουθης ζημιάς οποιασδήποτε φύσης, η οποία προκαλείται άμεσα ή 
έμμεσα, ή απορρέει από ή σε σχέση με οποιαδήποτε από τα πιο κάτω, ανεξάρτητα από οποιαδήποτε 
άλλη αιτία ή γεγονός που συμβάλλει, είτε ταυτόχρονα είτε με οποιαδήποτε άλλη σειρά, στη ζημιά: 

 
(α)  πόλεμο, εισβολή, πράξη ξένου εχθρού, εχθροπραξίες ή πολεμικές επιχειρήσεις (είτε έχει κηρυχθεί 
πόλεμος είτε όχι), εμφύλιο πόλεμο, ανταρσία, επανάσταση, εξέγερση, πολιτική αναταραχή που 
λαμβάνει διαστάσεις ή μπορεί να θεωρηθεί ως εξέγερση, στρατιωτική ενέργεια ή κατάληψη εξουσίας, ή  

(β)  οποιαδήποτε «τρομοκρατική πράξη» σημαίνει πράξη η οποία περιλαμβάνει αλλά δεν περιορίζεται 
στη χρήση ισχύος, βίας, ατομικών/βιολογικών/χημικών όπλων, όπλων μαζικής καταστροφής, 
καταστροφή, διακοπή ή παρεμπόδιση των επικοινωνιών και των υποδομών συστημάτων 
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πληροφόρησης και/ή των περιεχομένων τους, δολιοφθορά ή τη χρήση οποιωνδήποτε άλλων μέσων 
που δύνανται να προκαλέσουν ή να έχουν πρόθεση να προκαλέσουν βλάβη οποιασδήποτε φύσης που 
περιλαμβάνει αλλά δεν περιορίζεται σε πυρηνικές ακτινοβολίες και/ή μόλυνση από χημικές και/ή 
βιολογικές ουσίες και/ή την απειλή οποιασδήποτε από τις πιο πάνω πράξεις από οποιοδήποτε 
πρόσωπο ή ομάδα προσώπων, είτε ενεργούντων με ίδια πρωτοβουλία είτε εκ μέρους ή σε σχέση με 
οποιαδήποτε οργάνωση/οργανώσεις ή κυβέρνηση/κυβερνήσεις η οποία διαπράττεται για πολιτικούς, 
θρησκευτικούς, ιδεολογικούς ή εθνικούς σκοπούς ή λόγους συμπεριλαμβανομένης της πρόθεσης 
επηρεασμού οποιασδήποτε κυβέρνησης και/ή του εκφοβισμού του κοινού ή οποιουδήποτε μέρους 
αυτού. 

(γ)  πυρηνική ακτινοβολία και/ή μόλυνση από χημικές και/ή βιολογικές ουσίες, στην έκταση που αυτές 
δεν συμπεριλαμβάνονται στο (α) και (β) πιο πάνω. 

«Μόλυνση» σημαίνει τη μόλυνση, ρύπανση, δηλητηρίαση ή την πρόληψη και/ή τον περιορισμό της 
χρήσης αντικειμένων που οφείλεται στην επίδραση χημικών και/ή βιολογικών ουσιών. 

 
Εξαιρείται επίσης απώλεια, ζημιά, κόστος ή έξοδο οποιασδήποτε φύσης που προκαλείται άμεσα ή 
έμμεσα από/ή που απορρέει από/ή σε σχέση με οποιοδήποτε μέτρο που λαμβάνεται ή πράξη που 
εκτελείται με σκοπό τον έλεγχο, παρεμπόδιση ή καταστολή ή με οποιοδήποτε τρόπο που έχει σχέση με 
το (α), (β) και/ή (γ) πιο πάνω. 

 
Σε περίπτωση κατά την οποία η Εταιρεία ισχυρίζεται ότι, ως συνέπεια των πιο πάνω εξαιρέσεων 
οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά ή οικονομική επιβάρυνση δεν καλύπτεται από την παρούσα ασφάλιση, 
η υποχρέωση όρος απόδειξη ότι η απώλεια, ζημιά ή οικονομική επιβάρυνση καλύπτεται, θα βαρύνει 
τον Ασφαλισμένο.  

 
12. (α) ευθύνη που άμεσα  ή έμμεσα προκλήθηκε  ή για την οποία συνέτεινε ή που πηγάζει από ιονική  

ακτινοβολία ή μόλυνση από ραδιενέργεια από οποιοδήποτε  πυρηνικό καύσιμο ή κατάλοιπο από την 
καύση πυρηνικού καυσίμου.  Ειδικά για τους σκοπούς αυτής της εξαίρεσης, ο όρος καύση θα 
περιλαμβάνει οποιαδήποτε  διαδικασία αυτανάφλεξης. 

 
(β) ευθύνη που άμεσα ή έμμεσα προκλήθηκε ή για την οποία συνέτεινε  ή που πηγάζει από υλικά 
πυρηνικών όπλων. 

 
13. ευθύνη που προκύπτει από οποιαδήποτε αγωγή για αποζημιώσεις η οποία κινήθηκε στα δικαστήρια 

οποιασδήποτε εδαφικής περιοχής εκτός των γεωγραφικών ορίων. 
 

14. εκείνο το μέρος οποιωνδήποτε αγαθών, γης, κτιρίου ή κατασκευής που ο Ασφαλισμένος ή 
οποιοσδήποτε υπηρέτης ή αντιπρόσωπος του Ασφαλισμένου χρησιμοποιεί ή χρησιμοποιούσε ή 
ανέγειρε ή ανήγειρε. 

 
15. οποιαδήποτε νομική ευθύνη για: 

 
(α) προσωπική βλάβη ή σωματικό τραυματισμό ή οικονομική απώλεια ή άλλη απώλεια, ζημιά ή 
απώλεια χρήσης περιουσίας που άμεσα ή έμμεσα προκύπτει από την εκροή, ή διασκορπισμό, ή 
απελευθέρωση ή διαφυγή ρυπαρών ουσιών  

 
(β)  το κόστος μεταφοράς, εξάλειψης ή καθαρισμού ρυπαρών ουσιών 

 
(γ) τα πρόστιμα, ποινές, τιμωρητικές ή παραδειγματικές  αποζημιώσεις που προκύπτουν άμεσα ή 
έμμεσα από την εκροή ή διασκορπισμό, ή διαφυγή ρυπαρών ουσιών 

 
16. Οποιαδήποτε νομική ευθύνη που προκύπτει από την πνευμοκονίαση ή οποιαδήποτε  συναφή ασθένεια 

που προέρχεται από την ύπαρξη, άγγιγμα, επεξεργασία, κατασκευή, πώληση, διανομή, αποθήκευση ή 
χρήση προϊόντων αμιάντου και/ ή προϊόντων που περιέχουν αμίαντο. 
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ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ – Όροι 

 
1. Διαδικασία Απαιτήσεων 

(α)   Όταν συμβεί οποιοσδήποτε τραυματισμός και/ή ζημιά και μόλις είναι πρακτικά δυνατό  μετά που το συμβάν 
περιέλθει σε γνώση του Ασφαλισμένου ή των αντιπροσώπων  του Ασφαλισμένου, θα ειδοποιηθεί η Εταιρεία.  Με 
τη λήψη ειδοποίησης για μια απαίτηση, ο Ασφαλισμένος  θα την αποστείλει αμέσως στην Εταιρεία, μαζί με 
πλήρεις πληροφορίες όσον αφορά το χρόνο, τον τόπο και τις περιστάσεις του τραυματισμού και/ή της ζημιάς, τη 
φύση και την έκταση τους και το όνομα, τη διεύθυνση και το επάγγελμα του απαιτούντος ή των απαιτούντων και 
θα ενεργεί για την αποστολή στην Εταιρεία τέτοιων περαιτέρω πληροφοριών και μαρτυρίας, όπως μπορεί να 
απαιτείται από καιρού εις καιρό από την Εταιρεία.  Οποιαδήποτε ενημέρωση που σχετίζεται με οποιοδήποτε 
τρόπο με το ατύχημα, πρέπει να διαβιβάζεται στην Εταιρεία αμέσως κατά την λήψη της. 
 
(β)  Κατά τη λήψη ειδοποίησης από τον Ασφαλισμένο για οποιαδήποτε απαίτηση, η Εταιρεία μπορεί ν’ αναλάβει 
η ίδια το διακανονισμό της απαίτησης.  Ο Ασφαλισμένος δεν θα  αναλάβει οποιαδήποτε  έξοδα (νομικά ή άλλα) ή 
θα πραγματοποιήσει οποιαδήποτε πληρωμή, διακανονισμό, διευθέτηση ή αποδοχή  ευθύνης σε σχέση με 
οποιαδήποτε τέτοια απαίτηση, χωρίς τη γραπτή συγκατάθεση της Εταιρείας.  Η Εταιρεία κατά την κρίση της και 
για οποιοδήποτε διάστημα επιθυμεί θα έχει τον απόλυτο χειρισμό και έλεγχο  στο όνομα και για λογαριασμό του 
Ασφαλισμένου της υπεράσπισης σ’ οποιεσδήποτε  διαδικασίες που μπορεί να γίνουν για να ενισχυθεί  
οποιαδήποτε απαίτηση  που καλύπτεται από αυτό το συμβόλαιο.  Ο Ασφαλισμένος  με έξοδα της Εταιρείας, θα 
της δίνει κάθε πληροφορία και βοήθεια που μπορεί για να την καταστήσει ικανή να διευθετήσει ή ν’ απορρίψει 
οποιαδήποτε απαίτηση στο σύνολο της ή μέρος  της ή να υπερασπίσει οποιαδήποτε δικαιώματα. 
 
(γ)  Η Εταιρεία μπορεί μετά από συμβουλή και με δικά της έξοδα ν’ αναλάβει τέτοιες διαδικασίες στο όνομα του 
Ασφαλισμένου για ν’ ανακτήσει  αποζημίωση ή να εξασφαλίσει αποζημίωση απ’ οποιοδήποτε τρίτο μέρος σε 
σχέση με οποιαδήποτε  αποζημίωση ή βλάβες που καλύπτονται ή που μπορεί  να καλύπτονται από αυτό το 
συμβόλαιο  και τέτοια αποζημίωση ή βλάβες αν υπάρξουν, θα ανήκουν στην Εταιρεία και οποιαδήποτε τέτοια 
αποζημίωση  θα είναι προς όφελος  της Εταιρείας και ο Ασφαλισμένος  θα παρέχει όλες τις πληροφορίες και 
βοήθεια που έχει στην διάθεση του σε σχέση με οποιαδήποτε τέτοια διαδικασία χωρίς να χρεώνει οτιδήποτε γι’ 
αυτά. 
 
(δ)  Σε  περίπτωση που οποιοδήποτε πρόσωπο  ή πρόσωπα που ανακτούν από τον Ασφαλισμένο σ’ 
οποιαδήποτε νομική διαδικασία ένα ποσό το οποίο υπερβαίνει το ανώτατο πληρωτέο ποσό δυνάμει του 
παρόντος σε σχέση με οποιοδήποτε ατύχημα ή συμβάν, ο Ασφαλισμένος θα πληρώσει το ποσό της υπέρβασης 
και θα πληρώσει επίσης  τέτοια αναλογία των εξόδων και των δαπανών αυτών των διαδικασιών όση είναι η 
αναλογία  του ποσού της υπέρβασης προς το πληρωτέο ποσό δυνάμει του παρόντος Συμβολαίου, η Εταιρεία 
όμως μπορεί  να πληρώσει οποτεδήποτε στον Ασφαλισμένο το εν λόγω ανώτατο ποσό ή το υπόλοιπο  αυτού του 
ανώτατου ποσού, αν έχει πραγματοποιηθεί  ήδη οποιαδήποτε πληρωμή σε σχέση με αυτό το ατύχημα ή συμβάν 
και μια τέτοια πληρωμή θα απαλλάσσει την Εταιρεία από κάθε ευθύνη σε σχέση με τέτοιο ατύχημα ή συμβάν. 
 
2.  Άλλες Ασφαλίσεις 

Αν κατά  το χρόνο που συμβαίνει οποιοδήποτε ατύχημα ή συμβάν που καλύπτεται από αυτό το συμβόλαιο  
υπάρχει οποιαδήποτε άλλη ασφάλιση, είτε έχει συναφθεί  από τον Ασφαλισμένο είτε όχι  που καλύπτει τον ίδιο 
κίνδυνο, τότε η Εταιρεία δεν θα έχει ευθύνη να πληρώσει ή να συνεισφέρει περισσότερα από τη σύμμετρη 
αναλογία της σ’ οποιοδήποτε ποσό το οποίο είναι πληρωτέο σε σχέση με τέτοιο ατύχημα ή συμβάν. 
 

3.  Ειδοποιήσεις / Πληρωμή Ασφαλίστρου 

Κάθε ειδοποίηση και επικοινωνία που θα δίνεται ή θα γίνεται με βάση το παρόν συμβόλαιο προς ή με την 
Εταιρεία, θα αποστέλλεται στα Κεντρικά Γραφεία ή σε οποιοδήποτε υποκατάστημα της Εταιρείας.   
Κανένα ασφάλιστρο δεν θα θεωρείται ότι έχει πληρωθεί στην Εταιρεία  εκτός αν θα έχει δοθεί γι’ αυτό απόδειξη 
σε έντυπο της Εταιρείας το οποίο είναι υπογραμμένο από υπάλληλο ή αντιπρόσωπο της Εταιρείας. 
 
4. Λογικές Προφυλάξεις 

Ο Ασφαλισμένος θα ενεργεί με τη δέουσα φροντίδα για να βεβαιώνεται ότι τα κτίρια μέσα, έργα, μηχανήματα και 
εγκαταστάσεις τα οποία αποτελούν το αντικείμενο  αυτής της κάλυψης, διατηρούνται σε καλή κατάσταση και 
επισκευή και, αν αποκαλυφθεί οποιοδήποτε ελάττωμα, θα ενεργήσει  αμέσως για την επανόρθωση του 
ελαττώματος και στο διάστημα που μεσολαβεί θα φροντίσει  να ληφθούν τέτοια προσωρινά προληπτικά  μέτρα 
όπως μπορεί ν’ απαιτούν οι περιστάσεις.  Ο Ασφαλισμένος  θα εκτελεί τέτοιες επιδιορθώσεις  στα εν λόγω 
κτίρια, μέσα, έργα, μηχανήματα και εγκαταστάσεις και θα παίρνει  τέτοια προληπτικά μέτρα σε σχέση  με αυτά 
όπως μπορεί ν’ απαιτεί η Εταιρεία από καιρού εις καιρό.  Ο Ασφαλισμένος θα παίρνει λογικά μέτρα για να 
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συμμορφώνεται με όλες τις θεσμικές και άλλες υποχρεώσεις και κανονισμούς που επιβάλλονται απ’ οποιαδήποτε 
αρχή. 
 
5.  Αλλαγές στον Κίνδυνο 

Ο Ασφαλισμένος από καιρού εις καιρό θα ειδοποιεί αμέσως την Εταιρεία για οποιαδήποτε αλλαγή 
οποιωνδήποτε περιστάσεων που επηρεάζουν τον κίνδυνο.  Αυτό το συμβόλαιο  θα είναι άκυρο, αν αυξηθεί ο 
κίνδυνος απ’ οποιαδήποτε αιτία, αν δεν υπάρχει σε κάθε περίπτωση η συγκατάθεση ή η έγκριση της Εταιρείας 
που θα επιβεβαιώνεται με την έκδοση της σχετικής πρόσθετης πράξης. 
 
6.  Εξουσίες Εταιρείας 

Η Εταιρεία θα έχει σε κάθε εύλογο χρόνο το δικαίωμα ελεύθερης πρόσβασης για να επιθεωρεί οποίαδήποτε 
περιουσία και σε περίπτωση που είναι προφανές οποιοδήποτε ελάττωμα ή κίνδυνος, η Εταιρεία θα μπορεί να 
δώσει  στον Ασφαλισμένο έγγραφη προειδοποίηση αναφορικά με αυτό το ελάττωμα ή τον κίνδυνο και κάθε  
ευθύνη της Εταιρείας  σε σχέση με αυτό το ελάττωμα ή τον κίνδυνο ή που θα πηγάζει από αυτό, θα αναστέλλεται. 
 
Η Εταιρεία επίσης μπορεί να εισέρχεται σ’ οποιαδήποτε κτίρια που περιλαμβάνονται σ’ αυτό το συμβόλαιο μέσω 
εξουσιοδοτημένων επιθεωρητών ή πραγματογνωμόνων και αντιπροσώπων  της για να τα εξετάσει μετά από ένα 
ατύχημα  και μπορεί να τα διατηρεί στην κατοχή της για ένα εύλογο χρονικό διάστημα που θα απαιτηθεί και ο 
Ασφαλισμένος θα προσφέρει όλες τις αναγκαίες διευκολύνσεις για τέτοια είσοδο και εξέταση. 
 
7.  Αλλαγή Συμφέροντος 

Η Εταιρεία δε θα αναγνωρίζει οποιαδήποτε αλλαγή συμφέροντος σ’ αυτό το συμβόλαιο εκτός αν η συγκατάθεση 
της σ’ αυτή την αλλαγή επιβεβαιώνεται με οπισθογράφηση του παρόντος. 
 
8.  Τερματισμός του Ασφαλιστηρίου 

Η Εταιρεία δε θα είναι υποχρεωμένη να ανανεώσει αυτό το συμβόλαιο και/ή μπορεί να τερματίσει το συμβόλαιο 
οποτεδήποτε δίνοντας επταήμερη  γραπτή ειδοποίηση  γι’ αυτό το σκοπό αποστέλλοντας συστημένη  επιστολή 
στον Ασφαλισμένο στην τελευταία  διεύθυνση που έχει γνωστοποιηθεί  στην Εταιρεία.  Αν το συμβόλαιο  
τερματιστεί  με αυτό τον τρόπο, η Εταιρεία θα επιστρέψει στον Ασφαλισμένο  ένα μέρος του τελευταίου 
ασφαλίστρου που πληρώθηκε, το οποίο θα είναι ανάλογο της υπόλοιπης περιόδου σε σχέση με την οποία 
πληρώθηκε το ασφάλιστρο (το οποίο  θα υπόκειται σ’ οποιαδήποτε  αναγκαία αναπροσαρμογή). 
 
Επίσης το ασφαλιστήριο μπορεί να ακυρωθεί οποτεδήποτε ζητηθεί εγγράφως από τον Ασφαλισμένο  και 
νοουμένου ότι δεν υποβλήθηκε οποιαδήποτε απαίτηση κατά την διάρκεια  της τρέχουσας περιόδου κάλυψης.  Η 
Εταιρεία  θα κατακρατεί τα συνήθη  ασφάλιστρα βραχείας διαρκείας για το χρονικό διάστημα που ίσχυε το 
ασφαλιστήριο. 
 
9.  Διαιτησία 

Αν προκύψει οποιαδήποτε διαφορά αναφορικά με το ποσό οποιασδήποτε απαίτησης, αυτή η διαφορά, 
ξεχωριστά από οποιεσδήποτε  άλλες αμφισβητήσεις, θα παραπέμπεται στην απόφαση ενός διαιτητή που θα 
ορίζεται εγγράφως από τα μέρη  στη διαφορά ή αν δεν συμφωνούν σε ένα διαιτητή, στην απόφαση δύο 
ανεξάρτητων προσώπων ως διαιτητών, ο ένας από τους οποίους  θα διορίζεται εγγράφως από κάθε  ένα από τα 
μέρη μέσα σε δύο μήνες αφότου εγγράφως του ζητήθηκε  από το άλλο μέρος να το πράξει.  Σε περίπτωση που 
οποιοδήποτε  μέρος αρνηθεί  ή παραλείψει να διορίσει διαιτητή, μέσα σε δύο μήνες από τη λήψη έγγραφης 
ειδοποίησης για το διορισμό, το άλλο μέρος θα είναι ελεύθερο να διορίσει μοναδικό διαιτητή. 
Σε περίπτωση διαφωνίας μεταξύ των διαιτητών, η διαφορά θα παραπέμπεται στην απόφαση ενός επιδιαιτητή 
που θα διορίζεται εγγράφως από τους διαιτητές πριν την έναρξη της παραπομπής και ο  οποίος θα παρακάθεται 
με τους διαιτητές και θα προεδρεύει  στις συνεδριάσεις τους. 
Ο θάνατος οποιουδήποτε μέρους δεν θα ανακληθεί ή θα επηρεάζει την εξουσία ή τα δικαιώματα του διαιτητή ή 
των διαιτητών ή του επιδιαιτητή αντίστοιχα.  Στην περίπτωση θανάτου διαιτητή ή του επιδιαιτητή, θα διορίζεται 
άλλος στην θέση του από το μέρος  ή τους διαιτητές (ανάλογα με την περίπτωση) που διόρισε  τον αποθανόντα  
διαιτητή ή επιδιαιτητή.  Τα έξοδα της παραπομπής  και της απονομής θα είναι στη διακριτική ευχέρεια  του 
διαιτητή ή των διαιτητών ή του επιδιαιτητή που έκαμε  την απονομή.   
Με το παρόν ορίζεται και δηλούται ότι θα είναι προϋπόθεση εγκυρότητας  οποιουδήποτε δικαιώματος αγωγής με 
βάση το Ασφαλιστήριο ότι  η απονομή από το διαιτητή  ή τους διαιτητές  ή τον επιδιαιτητή του ποσού της 
απώλειας ή Ζημιάς θα έχει ήδη πρώτα εξασφαλιστεί. 
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Αν προκύψει οποιαδήποτε διαφορά αναφορικά με το ποσό οποιασδήποτε απαίτησης, αυτή η διαφορά, 
ξεχωριστά από οποιεσδήποτε  άλλες αμφισβητήσεις, θα παραπέμπεται σε διαιτησία από οποιοδήποτε των 
συμβαλλόμενών μερών  εντός τριάντα (30) ημερών από την ημέρα που προκύπτει αυτή η διαφορά.  
 
10.  Παραγραφή 

Τα οφέλη ή δικαιώματα του ασφαλισμένου δυνάμει των μερών του ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ εκπίπτουν αναφορικά με 
οποιαδήποτε απαίτηση: 

 
- Εάν έχετε υποβάλει απαίτηση και αυτή έχει απορριφθεί και/ή όταν προκύπτει διαφορά αναφορικά με το 

ποσό οποιασδήποτε απαίτησης και δεν έχετε εγείρει αγωγή εντός τριών μηνών από την απόρριψη και/ή από 
την πάροδο των τριάντα (30) ημερών στην περίπτωση διαφοράς ως προς το ποσό οποιαδήποτε απαίτησης 
από την ημερομηνία που προέκυψε τέτοια διαφορά η Εταιρεία απαλλάσσεται από οποιαδήποτε υποχρέωση 
για αποζημίωση.  Σε κάθε άλλη περίπτωση η Εταιρεία δεν θα ευθύνεται για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά 
που θα είχε υποχρέωση για αποζημίωση μετά την πάροδο 12 μηνών από την ημερομηνία που συνέβηκε το 
γεγονός, εκτός αν εντός της προθεσμίας αυτής έχετε εγείρει αγωγή ή έχετε ξεκινήσει διαδικασία διαιτησίας 
και βρίσκεται σε εκκρεμότητα. 

 
 
11. Τήρηση Όρων 

Η πιστή τήρηση και εκπλήρωση των όρων, προνοιών, προϋποθέσεων και οπισθογραφήσεων αυτού του 
Συμβολαίου σ’ ότι έχει σχέση με οτιδήποτε που πρέπει να γίνει ή προς το οποίο  πρέπει να υπάρχει 
συμμόρφωση από τον Ασφαλισμένο  και η αλήθεια των δηλώσεων και απαντήσεων στην εν λόγω πρόταση θα 
είναι όροι που προηγούνται οποιασδήποτε ευθύνης  της Εταιρείας για πραγματοποίηση  οποιασδήποτε  
πληρωμής δυνάμει αυτού του Συμβολαίου. 
 
12. Γεωγραφική Περιοχή 

Η κάλυψη που παρέχεται δια του παρόντος δε θα ισχύει για: 
 
(α)  αποζημίωση για ζημιές σχετικά με αποφάσεις που δεν εκδίδονται ή εξασφαλίζονται πρωτόδικα από αρμόδιο 
δικαστήριο  εντός της γεωγραφικής περιοχής 
 
(β) δαπάνες και νομικά έξοδα που μπορούν να ανακτηθούν από τον Ασφαλισμένο απ’ οποιοδήποτε που 
υποβάλλει απαίτηση, τα οποία  δεν πραγματοποιούνται και δεν μπορούν ν’ ανακτηθούν στη Γεωγραφική 
Περιοχή που αναφέρεται στον Πίνακα του Συμβολαίου. 
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ΜΕΡΟΣ IV – Ειδικές Διατάξεις 
 
1.  Η περιουσία που βρίσκεται κάτω από την εξουσία ή τον έλεγχο του Ασφαλισμένου ή οποιουδήποτε 

υπηρέτη του Ασφαλισμένου δεν θα περιλαμβάνει κτίρια που κατέχονται προσωρινά για σκοπούς εργασίας 
σ’αυτά. 
 

2. Η επιχείρηση  θα περιλαμβάνει την πρόνοια και διεύθυνση  καντινών, κοινωνικών, αθλητικών και 
κοινωφελών οργανισμών προς όφελος  των εργοδοτουμένων  του Ασφαλισμένου και υπηρεσίες  πρώτων 
βοηθειών, πυροσβεστικής και ασθενοφόρων. 

 
3. Ο Ασφαλισμένος θα περιλαμβάνει σε περίπτωση θανάτου  του Ασφαλισμένου οποιοδήποτε  προσωπικό 

αντιπρόσωπο  του Ασφαλισμένου σε σχέση με την ευθύνη που δημιούργησε ο Ασφαλισμένος. 
 
4. Ο Ασφαλισμένος  οφείλει όπως από την ημέρα έκδοσης του παρόντος  Ασφαλιστηρίου διατηρεί σε ισχύει 

Συμβόλαιο Συντήρησης (Maintenance Contract) για οποιοδήποτε ανελκυστήρα, αναβατόριο, κυλιόμενη 
σκάλα, ή γερανό που ανήκει ή χρησιμοποιείται από αυτόν ή για τη συντήρηση  του οποίου είναι υπεύθυνος 
ο ίδιος. 

 
5. Κάλυψη Υποστατικών: 

Δηλώνεται και συμφωνείται ότι η ασφάλιση αυτή εφαρμόζεται μόνο στα υποστατικά  του Ασφαλισμένου 
όπου διεξάγει τις εργασίες του, και περιγράφονται στο Πίνακα του παρόντος Ασφαλιστηρίου. 
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ΜΕΡΟΣ V – Προαιρετικές Καλύψεις: 
 
Οι ακόλουθες Πρόσθετες Καλύψεις και Οπισθογραφήσεις θα ισχύουν εφόσον αυτές αναφέρονται στον Πίνακα 
του Ασφαλιστηρίου αυτού κάτω από την επικεφαλίδα «Πρόσθετες Καλύψεις και Οπισθογραφήσεις που έχουν 
εφαρμογή» (και πρέπει να διαβάζονται  σε συσχετισμό με αυτές) και υπόκεινται στους Όρους, εξαιρέσεις, ειδικές  
διατάξεις και προϋποθέσεις του Ασφαλιστηρίου. 
 
ΠΚ1 – Υπεργολάβοι 

Με την καταβολή επιπρόσθετου ασφαλίστρου και ανεξάρτητα από τις πρόνοιες του Συμβολαίου αυτού, 
δηλώνεται και συμφωνείται ότι μετά από παράκληση του Ασφαλισμένου το παρόν συμβόλαιο  επεκτείνεται για 
να περιλαμβάνει απαιτήσεις οι οποίες  εγείρονται εναντίον του Ασφαλισμένου για ατυχήματα  τα οποία 
προκαλούνται από εργασία που εκτελείται από υπεργολάβους. 
 
ΠΚ2– Πυρκαγιά ή Έκρηξη 

Με την καταβολή επιπρόσθετου ασφαλίστρου και ανεξάρτητα από τις πρόνοιες  του παρόντος Συμβολαίου, 
δηλώνεται και συμφωνείται ότι μετά από παράκληση του Ασφαλισμένου το παρόν συμβόλαιο  επεκτείνεται και η 
εξαίρεση της Πυρκαγιάς  ή της Έκρηξης  από το Μέρος ΙΙ-Εξαιρέσεις διάταξη 5(α) διαγράφεται και η Εταιρεία θα 
παρέχει πρόσθετη κάλυψη στον Ασφαλισμένο  για νομική ευθύνη του σχετικά με σωματικούς τραυματισμούς ή 
υλικές απώλειες ή ζημιές σε τρίτα πρόσωπα (επισκέπτες και/ή πελάτες) ως αποτέλεσμα  φωτιάς ή έκρηξης  που 
προέρχεται από τις δραστηριότητες του Ασφαλισμένου όπως περιγράφονται στο ασφαλιστήριο και συμβαίνουν 
στο κτιριακό συγκρότημα. 
 
ΠΚ3 – Ξένη ή δηλητηριώδης ουσία σε τροφή ή ποτό 

Με την καταβολή επιπρόσθετου ασφαλίστρου και ανεξάρτητα από τις λέξεις «ξένη ή δηλητηριώδης ουσία σε 
τροφή ή ποτό» που περιέχονται στο ΜΕΡΟΣ ΙΙ-Εξαιρέσεις  διάταξη 5(γ) αυτού του Συμβολαίου αλλά με την 
επιφύλαξη  κατά τα άλλα των όρων, εξαιρέσεων και προϋποθέσεων αυτού του Συμβολαίου  δια του παρόντος 
γίνεται αντιληπτό  και συμφωνείται  ότι η κάλυψη  που παρέχεται  από αυτό το συμβόλαιο  επεκτείνεται για να 
περιλαμβάνει θανατηφόρα ή μη θανατηφόρα  σωματική βλάβη που προκαλείται  από ξένη ή δηλητηριώδη  ουσία 
σε τροφή  ή ποτό που πωλείται ή προμηθεύεται  από τον Ασφαλισμένο  στα κτίρια  που καθορίζονται στον 
Πίνακα του Συμβολαίου. 
Νοείται πάντοτε ότι  δε θα πωλείται, προμηθεύεται ή κατασκευάζεται παγωτό από τον Ασφαλισμένο. 
Νοείται επίσης ότι η Εταιρεία δε θα έχει  ευθύνη δυνάμει της παρούσης εκτός αν ο Ασφαλισμένος παίρνει 
πάντοτε όλα τα προληπτικά μέτρα για να παρεμποδίζει την πώληση ή προμήθεια οποιουδήποτε αντικειμένου ή 
αντικειμένων τροφής ή ποτού, που δεν είναι σε καλή  κατάσταση, ελεύθερα μόλυνσης και κατάλληλα για 
ανθρώπινη κατανάλωση. 
 
ΠΚ4– Ανελκυστήρες 

Με την καταβολή επιπρόσθετου ασφαλίστρου και ανεξάρτητα από τις πρόνοιες του παρόντος Συμβολαίου, 
δηλώνεται και συμφωνείται ότι μετά από παράκληση του Ασφαλισμένου  το παρόν  συμβόλαιο  επεκτείνεται  και 
η εξαίρεση  των ανελκυστήρων από το ΜΕΡΟΣ ΙΙ-Εξαιρέσεις διάταξη 10 διαγράφεται και η Εταιρεία θα παρέχει 
πρόσθετη κάλυψη  στον Ασφαλισμένο  για νομική ευθύνη σχετικά με σωματικούς τραυματισμούς και/η ολικές 
ζημιές σε τρίτα πρόσωπα (επισκέπτες και/η πελάτες) ως αποτέλεσμα της χρήσης του ανελκυστήρα που βρίσκεται 
στο κτιριακό συγκρότημα όπως περιγράφεται στο ασφαλιστήριο. 
 
ΠΚ5- Περιουσιακά στοιχεία υπό την ευθύνη ή τον έλεγχο του Ασφαλισμένου 

Με την καταβολή επιπρόσθετου ασφαλίστρου δηλώνεται και συμφωνείται ότι με αντάλλαγμα  τη καταβολή 
επιπρόσθετου ασφαλίστρου και αφού τηρούνται οι υπόλοιποι όροι, προϋποθέσεις, εξαιρέσεις και πρόσθετες 
πράξεις του Ασφαλιστηρίου, η ασφαλιστική κάλυψη που προσφέρεται με το παρόν Ασφαλιστήριο, επεκτείνεται 
και καλύπτει Ζημιά ή απώλεια σε περιουσιακά στοιχεία που βρίσκονται υπό την ευθύνη ή τον έλεγχο του 
Ασφαλισμένου αλλά εξαιρουμένης οποιασδήποτε επακόλουθης απώλειας ή Ζημιάς (consequential loss). 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

                                                                                                                    PL.10.2022 

Οκτώβριος 2022 
10 

 
 
ΜΕΡΟΣ VI: Αναφορά Μεθοδολογίας Επεξεργασίας Προσωπικών Δεδομένων 
 
Η Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαιτούμενα μέτρα ώστε να προστατεύονται τα προσωπικά δεδομένα πελατών, 
απαιτητών και άλλων επιχειρηματικών συνεργατών.   
 
1.  Η Εταιρεία:  
 
Ypera Insurance Co. Ltd 
 
2. Υποκείμενο Επεξεργασίας δύναται να είναι: 
 
- Οποιοσδήποτε απευθύνθηκε στην Εταιρεία για σύναψη ασφάλισης λήψη προσφοράς ασφάλισης και/ή 
οποιουδήποτε έδωσε στοιχεία για τον προαναφερόμενο σκοπό.  
- Ασφαλισμένοι και/ή Συμβαλλόμενοι και οποιοσδήποτε κατονομάζεται ως αποδέχτης ασφαλιστικής 
κάλυψης.  
- Οποιοσδήποτε δύναται να επωφεληθεί ή είναι άμεσα εμπλεκόμενος με απαίτηση,(π.χ. απαιτητής, 
μάρτυρας).   
 
3. Πως Χρησιμοποιούμε Προσωπικές Πληροφορίες: 
 
- Παροχή προσφοράς και σύναψη ασφάλισης, παροχή υπηρεσιών αναφορικά με ασφαλιστικές 
υπηρεσίες προς τους ασφαλισμένους για την σωστή συμμόρφωση με τους όρους του ασφαλιστηρίου.   
- Θεμελίωση και υπεράσπιση νόμιμων δικαιωμάτων και παροχή υπηρεσιών αναφορικά με απαιτήσεις 
τρίτων.    
- Νομική και εποπτική συμμόρφωση συμπεριλαμβανομένης πρόληψης και αποφυγή οικονομικών 
εγκλημάτων.    
- Για την καλύτερη διαχείριση της επιχείρησης και των προϊόντων που προσφέρει η Εταιρεία.   
- Αποστολή πληροφοριών για προώθηση προϊόντων και υπηρεσιών κατόπιν λήψης της απαραίτητής 
συγκατάθεσης.   
   
4. Αυτοματοποιημένη Επεξεργασία, συμπεριλαμβανομένου κατάρτισης προφίλ:  
 
Κατά την επεξεργασία δεδομένων ενδέχεται να γίνει αυτοματοποιημένη λήψη απόφασης, συμπεριλαμβανομένου 
κατάρτιση προφίλ, σχετικά με την αξιολόγηση του κινδύνου και την διαχείριση των συμβολαίων.    
 
Οποιοδήποτε αντικείμενο υπόκειται σε αυτοματοποιημένη επεξεργασία έχει το δικαίωμα να φέρει ένσταση 
επικοινωνώντας με τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας Δεδομένων (DPO) της Εταιρείας είτε τηλεφωνικώς είτε μέσω e-
mail.  
 
5. Τα είδη Προσωπικών Πληροφοριών που ενδέχεται να συλλεχθούν:  
 
Οι προσωπικές πληροφορίες που συλλέγονται ενδέχεται να περιλαμβάνουν: πληροφορίες αναγνώρισης και 
επικοινωνίας, αριθμό κάρτας πληρωμής και αριθμό τραπεζικού λογαριασμού, αριθμός οχήματος, ευαίσθητες 
πληροφορίες σχετικά με ιατρική κατάσταση ή κατάσταση υγείας και άλλες προσωπικές πληροφορίες που 
παρέχονται από εσάς, αναλόγως με το είδος της παροχής υπηρεσιών που αιτείστε ως υποκείμενο και αυτές είναι 
απόλυτα αναγκαίες για να αποφασιστεί από την εταιρεία η παροχή ή όχι της απαιτούμενης υπηρεσίας.    
 
6. Προσωπικές Πληροφορίες:  
 
Είναι πληροφορίες που αναγνωρίζουν ή σχετίζονται με το υποκείμενο ή άλλα πρόσωπα (π.χ. τα εξαρτώμενα 
αυτού). Οι προσωπικές πληροφορίες συλλέγονται και χρησιμοποιούνται - όπως περιγράφεται κατωτέρω - 
κατόπιν συγκατάθεσης επεξεργασίας του υποκειμένου.  
Η παροχή προσωπικών πληροφορίων άλλου ατόμου, γίνεται μόνο από άτομα τα οποία είναι εξουσιοδοτημένα να 
τα παρέχουν για την χρήση που περιγράφεται πιο κάτω.  
 
Δεν υπάρχει υποχρέωση προώθησης των προσωπικών δεδομένων, ωστόσο δεν μπορεί να καταστεί δυνατή η εκ 
μέρους της Εταιρείας παροχή ασφαλιστικών υπηρεσιών και προϊόντων χωρίς τις προαναφερόμενες πληροφορίες.  
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Το υποκείμενο της επεξεργασίας έχει το δικαίωμα να γνωρίζει τα προσωπικά δεδομένα που η Εταιρία τηρεί. 
Επίσης, δύναται ανά πάσα στιγμή να άρει την συγκατάθεση επεξεργασίας αποστέλλοντας στον Υπεύθυνο 
Επεξεργασίας Δεδομένων (DPO) της Εταιρείας γραπτό αίτημα. Η Εταιρεία, κατόπιν γραπτού σχετικού αιτήματος 
και αφότου έχει επαληθεύσει την ταυτότητα του αιτητή και αξιολογήσει τις επιπτώσεις που μπορεί να επιφέρει η 
πράξη αυτή δύναται να προβεί στις ενδεικνυόμενες κατά τις περιστάσεις πράξεις. 
 
7. Ανταλλαγή Προσωπικών Πληροφοριών: 
 
Για τους προαναφερόμενους σκοπούς, ενδέχεται προσωπικές πληροφορίες να διαβιβαστούν σε πράκτορες, 
συνεργάτες, μεσάζοντες και άλλους διανομείς ασφαλιστικών προϊόντων, ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές 
εταιρείες, πιστωτικά ή τραπεζικά ιδρύματα, ιατρούς και ιατρικό προσωπικό, δικηγόρους, εκτιμητές απώλειας με 
τους οποίους συνεργάζεται η Εταιρεία μας και άλλους παρόχους υπηρεσιών. Προσωπικές πληροφορίες θα 
παρέχονται σε άλλα τρίτα μέρη (συμπεριλαμβανομένων κυβερνητικών αρχών) εάν αυτό απαιτείται δια νόμου. 
Προσωπικές πληροφορίες (συμπεριλαμβανομένων λεπτομερειών τραυματισμών) ενδέχεται να καταγράφονται σε 
μητρώα απαιτήσεων και να μοιράζονται με άλλες ασφαλιστικές εταιρείες. 
 
Ενδέχεται να διεξάγονται έρευνες στα μητρώα αυτά για να εντοπιστούν και να αποτραπεί απάτη ή για να 
εξακριβωθεί το ιστορικό απαιτήσεων του υποκειμένου ή εκείνο άλλου προσώπου ή περιουσίας που πιθανόν να 
εμπλέκεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο ή σε απαίτηση. 
 
Προσωπικές πληροφορίες πιθανόν να μοιραστούν με αγοραστές και πιθανούς αγοραστές και να μεταφερθούν με 
την πώληση της Εταιρείας ή τη μεταβίβαση επιχειρησιακών περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας. 
 
8. Διεθνής Μεταφορά: 
 
Ένεκα της φύσης της Εταιρείας, προσωπικές πληροφορίες ενδέχεται να μεταφερθούν σε μέρη που βρίσκονται σε 
άλλες χώρες, συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ και άλλων χωρών που έχουν διαφορετικά νομικά πλαίσια για την 
προστασία δεδομένων.  
 
9. Ασφάλεια και διατήρηση Προσωπικών Πληροφοριών: 
 
Λαμβάνονται κατάλληλα νομικά μέτρα και μέτρα ασφαλείας για προστασία των προσωπικών πληροφοριών. Η 
Εταιρεία μεριμνά ώστε όλοι οι πάροχοι υπηρεσιών λαμβάνουν και οι ίδιοι κατάλληλα προστατευτικά μέτρα και 
επεξεργάζονται τις πληροφορίες σε εναρμόνιση με τον κανονισμό υπογράφοντας σχετική βεβαίωση ανάληψη 
υποχρέωσης έναντι της Eταιρείας  Προσωπικές πληροφορίες θα διατηρούνται μόνον για την περίοδο που 
απαιτείται για να εκπληρωθούν οι σκοποί που περιγράφονται ανωτέρω ή απαιτούνται από τον νόμο ή 
κυβερνητικές αρχές.   
 
Επίσης, όλοι οι πάροχοι υπηρεσιών οφείλουν όπως και οι ίδιοι λαμβάνουν κατάλληλα προστατευτικά μέτρα και 
επεξεργάζονται τις πληροφορίες σε εναρμόνιση με τον κανονισμό. 
 
10. Τα δικαιώματα του Υποκειμένου: 
 
Οποιουδήποτε τα προσωπικά στοιχεία τυγχάνουν επεξεργασίας από την Εταιρεία δύναται γραπτώς να: 
 
- Αιτηθεί όπως τερματιστεί οποιαδήποτε μορφή επεξεργασίας.   
- Λάβει αντίγραφο των προσωπικών του πληροφοριών που κατέχει η Εταιρεία.  
- Ζητήσει όπως αναβαθμιστούν και/ή διορθωθούν ούτως ώστε να διασφαλίζεται η ακρίβεια τους.  
- Ζητήσει όπως διαγραφούν στοιχεία που δεν είναι πλέον απαραίτητα.  
- Ζητήσει όπως απαγορευτεί επεξεργασία για συγκεκριμένη ομάδα πληροφοριών.  
- Καταχωρίσει παράπονο εάν θεωρεί ότι τα προσωπικά του δεδομένα είναι αντικείμενο 
κακομεταχείρισης.   
- Άρει την συγκατάθεση επεξεργασίας.   
   
11. Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων – Ypera Insurance Co. Ltd: 
 
Σε περίπτωση που το υποκείμενο των πληροφορίων επιθυμεί να ασκήσει τα δικαιώματα του όπως αυτά 
απορρέουν από τον κανονισμό καθώς και για ενημέρωση σχετικά με την επεξεργασία των πληροφορίων, 
καλείται να επικοινωνήσει με τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας Δεδομένων της Εταιρείας στην διεύθυνση 
DPO@ypera.com.cy.  
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Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την χρήση Προσωπικών Πληροφοριών υπάρχει στην Πολιτική 
Προστασίας Προσωπικών Πληροφοριών στην ιστοσελίδα http://www.ypera.com.cy/gdpr.html ή ζητώντας 
αντίγραφο της χρησιμοποιώντας τις πιο πάνω λεπτομέρειες επικοινωνίας. 
 


